1400

720

Starp biditaja apaksu un galdu

paliek 1 mm sp

2 x lmm térauda plaksnes, kuras pie galda

nostiprina ar Itmspilém galda galos.

D(1:2)

|

Bronzas paplaksne

=
=
OO OO O 0O
000 (o O lo)p [ooo
7 N
d Skavai no apaks$as ir Smm 0
nofrézéta mala, lai magnatus |
varétu sabidit tuvak, pirms ) G} G}
skavas nonemsanas.
10* 5*
k4 B 397,04 %+
@ @
O I P
Magnéta kontiira A)\j ™
0009 / - looo
(9, o\ Py ® 5
< / -t — %
= 1o 7/ 0\ / / \ \ \ o o/o |
Ji‘_—E | __ n _ _ _ I’ _ ll _ \\ _ \\ _ \\ _ _ _ ] — ],__’:h
— | |
Bronzas uzgrieznis l
195,93*
1 o B
N am /I o] | !‘ AD am am
= ool on oo /ﬂﬂ\u ||||IJ gn on |om
. d
= 1 | ‘/ | ‘\?é é \\\ | | ]@
— | K | [
as) jas} jan} jan) ss) T jas) as) an)
B
@ B(1:2)
A(1:2) 19 Spraugu starp sanu stiprinajumu un galda koka virsmu
aizpilda ar ner.t€rauda paplaksni UKS1-4-00-03
~ 11X
16
|_om Ca:2)
(@\]
@\l \ — ]
§ S ___1
/ p= / , —
/ 7= - A -
H ] / s —
| ] %
: \/ NI\ / i==
: - /@ & 7 B
S 1** M8

L
rauga.
24 5% e
49, 5% -
1* o0
50,5% i =
L
o\ A
| AT
L o
f A7
A A
|4

17
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri _ _
3. ** Spraugas strap bronzas buksi un térauda vadotni
4. *** Atalums starp magné€tu sanu rindam un vidu, pirms tos sak stumt kopa
1zmantojot vitnstienus. _ _ _ S
5. Vitpstieni UKS1-0-00-01 attelot 1380mm gari, bet patiesiba noliktava ir pieejami
2m gar1 vitnstieni.
Nr.p.k. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 UKSI1-1-00-00 Galds ar térauda plaksném 1
2 |UKSI1-2-01-00 Biditajs ar uzgriezniem 1
3 |UKSI1-0-00-01 Vitnstienis M16 AISI304 L=2m 2
4  |UKS1-2-02-00 Biditajs bez uzgriezniem 1
5 |UKS1-2-01-04 Vaks 2
6 |UKS1-4-00-01 Skava 1
7  |UKS1-4-00-02 Sanu stirinajums 2
8  |UKS1-4-00-03 Sanu stiprinajuma paplaksne 4
9  |Magnéts UKS13 Permanent magnet Shape 3 12
10 |Magnets UKS14 Permanent magnet Shape 4 4
11 |DIN EN 24014 - M8 x 60 x 60-N  |Skriive 12
12 |Skrave DIN 931 M8x100 4
13 |DIN EN 24015 - M10 x 40 x 40-N  |Skriive 4
14  |Skrave DIN 931 M12x140 Skriive 2
15  |[Hexagon Nut ISO 4032 - M8 4
16  [Hexagon Nut ISO 4032 - M12 2
17  |Hexagon Nut ISO 4032 - M20 4
18 |Washer DIN 125 - A 8.4 20
19  |Washer DIN 125- A 13 4
UKS1-0-00-00
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Magnétu salik$anas ierice Masa [g] Merogs
Izstradajis  R.Nikoluskins 14.05.2018 v . 151122.57 1:5
Parbaudijis T.Beinerts Caulai D400 Lapa Lapas 1

Tehnologs
Apstiprin.

A.Bojarevics§




	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Detail View A (1 : 2)
	Drawing View4
	Detail View B (1 : 2)
	Detail View C (1 : 2)
	Detail View D (1 : 2)


